

**Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного
планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку
Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя
міста Києва на 2022 – 2025 роки**

1) Повна назва документа державного планування (далі – ДДП), що пропонується, та стислий виклад його змісту:

Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022 – 2025 роки (далі – Програма) спрямована на забезпечення екологічної безпеки в столиці, зниження негативного впливу на довкілля та підвищення рівня благоустрою та комфорту життя мешканців столиці.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП:
Київська міська рада

3) Передбачувана процедура громадського обговорення:
протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, згідно з частиною 6 статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до Програми та звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – СЕО).

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом ДДП, звітом про СЕО та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується ДДП: Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080.

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Адреса для подання зауважень та пропозицій у письмовій формі:

вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080.

Електронна адреса: ecodep@kmda.gov.ua.

Відповідальна особа Сідіченко Віталія Петрівна, контактні телефони: 044-366-64-12, 366-64-10.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення.

місцезнаходження наявної екологічної інформації, що стосується ДДП:
<https://ecodep.kyivcity.gov.ua>.

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту ДДП: не потребує.